



Kuželkářské LISTY

8/2015
24. prosinec 2015



Společné foto SKK Rokycany a SKC Victoria 1947 Bamberg (GER) při utkání LM

Rokycany potrápily favorita

V letošním ročníku Ligy mistrů nastoupil český zástupce SKK Rokycany v souboji s Bambergem. Jeho vystoupení Vám na následujících řádcích přiblíží ve své reportáži Roman Pytlík. Dalšími utkání Vás již tradičně provede Standa Partl.

🇧🇪 Bamberg – Rokycany 🇨🇪

1. zápas – 7:1, 2. zápas – 5,5:2,5
do 2. kola postupuje Bamberg

V sobotu 5. 12. 2015 sehrálo družstvo SKK Rokycany odvetné utkání

Ligy mistrů na domácí kuželně proti SKC Victoria Bamberg (GER). Na rozdíl od prvního utkání v Bambergu, kde jsme nezahráli dle našich představ a prohráli 7:1, jsme na domácí kuželně předvedli druhý nejlepší výkon rokycanských drah, a zároveň jsme vytvořili nový rekord našeho družstva 3721 poražených kuželek. V dramatickém utkání jsme se nezaletkli výborných hráčů Bamberga. Dosáhli jsme na pět výkonů přes 600

pokračování na str. 2



PF 2016

Krásné prožití svátků vánočních,
hodně zdraví, štěstí a úspěchů
v novém roce!



Úvodem

Jako už tradičně v tomto čase svátků přinášíme poslední letošní číslo Kuželkářských listů.



Když se ohlížíme zpátky za letošním rokem a listujeme jednotlivými vydáními časopisu, můžeme říct, že ten letošní rok nebyl ničím zásadním výjimečný. Asi je to tak dobře, že všechno běží, jak má.

Na rozdíl od některých jiných sportů kuželkáři neřeší, jestli jde o „olympijský rok“, rok, kdy se hraje mistrovství světa nebo Evropy, nebo prostě jen normální rok. Mistrovství světa dospělých už se v posledních letech koná každoročně, pouze se střídají jednotlivci a družstva. V příštím roce se můžeme těšit na mistrovství světa jednotlivců, a to v květnu, v chorvatském Novigradu a doplní ho mistrovství světa družstev juniorů a světový pohár dorostu.

Užijte si v klidu vánoční svátky a po Novém roce, ať to všem dobře padá!

Z obsahu tohoto čísla

Liga mistrů	str. 1–4	Výsledkový servis	str. 8–11
První liga mužů a žen	str. 5–6	Mistrovství ČR dvojic	str. 11
Čeští hráči v zahraničí	str. 7	Pro-Tec Cup – Pohár ČKA	str. 12

Rokycany potrápily favorita

pokračování ze str. 1

a zvítězili 5,5:2,5. Máme radost z toho, že jsme historicky první tým mužů ČR v LM, který vyhrál aspoň jedno utkání. Po tomto výkonu bych si dovolil říct, že jsme schopni vyhrávat utkání nejen v domácí nejvyšší soutěži, ale být i vyrovnanými soupeři špičkovým družstvům v LM. K tomu samozřejmě nestačí porážet jen soupeře na domácí scéně, ale je nutné se také pravidelně zúčastňovat mezinárodních soutěží, kde nabudeme psychickou odolnost a sebevědomí.

Proč hrajeme LM? Není to otázka financí ani odvahy, je to chuť získávat hráčské i organizační zkušenosti na mezinárodním poli. Zjistili jsme, že opravdu nestačí jen dobře hrát kuželky, ale že musíme být připraveni i po psychické stránce a, ač se to zdá nedůležité, také po stránce organizace. Při téměř rovnocenných kvalitách hráčů často o výsledku rozhodují i ty nejmenší detaily. Může jím být i organizační zázemí. Někdo by řekl, že je to hloupost, ale pokud hráči neřeší např. to, jak pojedou na zápas, kdo bude dělat pomocného rozhodčího, technický dozor na kuželně, starat se o PC atd., je toto družstvo o krok napřed. Toto je naše další zkušenost v LM, kterou se snažíme řešit. Velmi nám s tím pomáhá duše našeho týmu p. Bedřich Varmuža, a za to mu patří velký DÍK!!! Ve většině družstev, která hrají LM, jsou reprezentanti daných zemí, kteří tak získávají zkušenosti na mezinárodním poli. I takovéto soutěže bývá



jí dobrou inspirací pro reprezentační trenéry. Rokycanští muži nereprezentují jen SKK Rokycany, ale širokou kuželkářskou veřejnost ČR.

🇨🇪 Zerbst – St. Pölten 🇦🇹

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 5:3
do 2. kola postupuje Zerbst

Rokycany nebyly jediným českým elementem v elitní evropské soutěži. Dalším českým zástupcem byl Jan Kotyza v barvách rakouského St. Pöltenu, který narazil na německého suveréna Zerbst. První utkání se hrálo v Německu. Nejlepší hráči rakouského týmu dokázali uhrát body (Huber 630, Bulka 650), to však bylo ze strany hostů vše, a tak si nakonec odvezli prohru 6:2 o téměř 200 kuželek. Nejlepší výkony domácích zaznamenali Schondelmaier 660 a Stoklas 644. Honza Kotyza zahrál 586 a prohrál s Benedikem (631). Do odvety vstoupili hráči St. Pöltenu dobře, když oba úvodní duely těsně o tři kolky vyhráli. Uprostřed utkání uhrál při nižším počtu kuželek Huber na body nad Schneiderem (611:623), ale Stoklas nadědil střídající dvojici domácích téměř stovku. V závěru ukázal Zerbst, že je kvalitním mužstvem a porazil soupeře nakonec o 145 kuželek. Honza Kotyza výkonem 568 podlehl Heydrichovi (596). Nejlepší výkon utkání předvedl za hosty Benedik 658, za domácí Bulka 631.

🇨🇪 Beograd – Strasbourg 🇫🇷

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 7:1
do 2. kola postupuje Beograd

V souboji srbského šampiona z Beogradu s francouzským Strasbourgem byli hráči z balkánského poloostrova favoritem. Úvodní zápas v Beogradu ukázal, že favorit doma umí. Pouze jeden hráč domácích nezdolal šestistovku, a to jen o dvě kuželky, když

u soupeře padly pouze dvě šestistovky. Na konci zápasu uhrál bod Koell porazivší Čaliče 639:616 a uprostřed utkání Julien Schmitt se svými 626 podlehl nejlepšímu hráči utkání Juhasovi 626:665. Vincent 599 uhrál druhý bod pro francouzský tým o kuželku na Vlajkovem, který byl jediným nešestistovkařem u domácích. Celkově tedy domácí zvítězili 6:2. Odveta se odehrála plně v režii Beogradu. Celý tým zahrál vyrovnaně mezi 613 a 645, na což domácí zdaleka nestačili. Jediný přes šest set se dostal Koell 634, který odvrátil kanára, když podruhé porazil Čaliče 634:622. Postup si tak odvezli hráči srbského týmu.

🇨🇪 Podbrezová – Neumarkt 🇮🇹

1. zápas – 3:5, 2. zápas – 8:0
do 2. kola postupuje Podbrezová

První zápas slovenského suveréna Podbrezové s Neumarktem se hrál na půdě našeho souseda. V první polovině utkání za domácí bodoval na 663 Vadovič, ale oba další duely ovládli maďarští reprezentanti v Italských službách Kovács 658 a hlavně mistr světa Kiss 701. Hosté tak měli nahráno 42 kuželek. V závěru převedl parádní výkon u domácích Kuna 699 a nadědil soupeři stovku. Zavarko nepředvedl na sebe obvyklý výkon. 658 kuželkami sice získal s jistotou bod, ale výkon nebyl podle představ. A když se na vedlejších drahách stalo něco, co áčko Podbrezové dlouho nepamatuje, aby někdo nezdolal pěťstovku (Pašiak + Kozák uhráli 495 kuželek, a to hráli bez jediného fíka), tak se po těsném a překvapivém vítězství (3:5) radovali hráči Neumarktu. Odveta v Itálii se však hrála podle zcela jiného scénáře. Slovenský mistr se nebál hned v úvodu na Kisse postavit Zavarka. Riskantní tah vyšel. Oba byli nejlepšími hráči družstev a z výhry 659:640 se radoval Zavarko. Druhý

pokračování na str. 3

Rokycany potrápily favorita

pokračování ze str. 2

bod přidal Vadovič. Uprostřed utkání přidali hráči Podbrezové další dva body a podobně dopadla i závěrečná část utkání, kde zahrál parádně Kuna (640). Nakonec tak Neumarkt schytal kanára a do další fáze postoupila Podbrezová.

Zapresic – Kranj

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 5:3
do 2. kola postupuje Zapresic

Chorvatský Zaprešič byl v duelu se slovinskou Kranjí výrazným favoritem. To potvrdil hned v domácím duelu, ve kterém jednoznačně zvítězili 7:1. Nejlepší výkony u domácích zahráli Manev (693) a Bogdanovič (698). Jediný výkon pod 640 na domácí straně předvedla střídající dvojice Fridl – Uzelac, která na konci podlehla Sobočanovi (588:625). Nejlepší z hostů Bajželj (648) podlehl Mancemu o tři kuželky. Odveta v Kranji byla přece jen vyrovnanější, ale i tam hráči chorvatského týmu potvrdili kvalitu a zvítězili 5:3. Nejlepší domácí hráč Gostinčar srazil 591 kuželek, za hosty jediný překonal šestistovku Manev (612).

Szegedi – Schwabsberg

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 6:2
do 2. kola postupuje Szegedi

Maďarský šampion ze Szegedu hostil v prvním utkání německý Schwabsberg. Asi ani domácí hráči nečekali, jaké drama je čeká. V úvodní dvojici zahráli výborně Norbert Kiss (648) a Sel (648). Oba zvítězili a nahráli 75 kuželek. Uprostřed uhráli domácí hráči výkony nad 630, ale hosté oba přes 660, a tak se stav utkání srovnal na 2:2 a náskok domácích zůstal jen 17 kuželek. V závěru utkání uhráli body pro domácí Fehér (643), když těsně přebral Cekovice (637) a

Ernješi (661) nejlepším výkonem domácích 661:652 Hehla. Domáci zvítězili 6:2 o 32 kuželek. Odvetu v Německu začali nejlepšími výkony svých týmů na domácí straně Seitz (661) a za Szeged Ernješi (651) a oba s přehledem brali body. Uprostřed utkání si oba duely připsali hosté a dostali se do vedení 3:1 o 57 kuželek. V závěru utkání se za rozhodnutého stavu, co se týče postupu, opakovala situace z úvodu. Každá strana si připsala bod a ani na kuželky si příliš neublížili. Nakonec si tedy Szeged připsal druhé vítězství a postup, ale rozhodně to nebylo zadarmo.

Cluj – Skopje

1. zápas – 7:1, 2. zápas – 6:2
do 2. kola postupuje Cluj

Dále na sebe narazila rumunská Kluž a makedonský tým Makpetrol Skopje. V úvodu duelu v Kluži se spolu střetli nejlepší hráči utkání. Manea v něm přebral Trpkovskiho 609:606. Díky slabému výkonu hostujícího hráče si i druhý duel připsali domácí hráči. Střední část přinesla každému týmu po bodu, a tak za stavu 3:1 při vedení o 31 kuželek se šlo do závěrečných soubojů. V nich celkem jasně dominovali domácí a připsali si výhru 7:1. Odveta v podstatě skončila hned po úvodní dvojici, kdy hosté těsně uhráli oba body a rozhodli o postupu. V závěru zápasu za hosty nejlepším výkonem Merza (612) překlopil misky vah doposud vyrovnaného utkání na stranu Kluže. Ta po výhře 6:2 postupuje do dalších bojů.

Maribor – Repcelaki

1. zápas – 3:5, 2. zápas – 2:6
do 2. kola postupuje Repcelaki

Posledním soubojem byla utkání Konstruktoru Maribor s maďarským Repcelaki. Dopředu těžko hledat favorita

a první střetnutí to potvrdilo. Úvodní dvojice se po vyrovnaných soubojích rozešla smírně 1:1 s devíti kuželkami na straně domácích. V prostřední části dominovali hráči maďarského týmu, kde zahráli nejlepší výkony svého týmu Moricz 587 a Zapletan 598. Hosté vedli 3:1 o 85 kuželek. V závěru domácí mohutně dotahovali, když skvělý výkon předvedl Jurančič 635, ale nakonec hostům zbyly čtyři kuželky, a tak se radovali z výhry 5:3. V úvodní dvojici odvetu proti sobě nastoupili nejlepší hráči utkání. Za slovinský tým předvedl Kirbiš 637 kuželek, ale domácí Balázs zahrál na první dráze 199 kuželek a celkově 686. Ve druhém duelu brali bod hosté. Ve střední části hráči Repcelaki soupeře rozdrtili o 123 kuželek a do závěru tak šli se slibným náskokem 142 kuželek. V závěru pečetil výhru a postup pro domácí Zapletan, který nahrál 638 kuželek.

V dalším kole na sebe narazí Zerbst s Repcelaki, Beograd s Bambehem, Podbrezová s Kluží a Zaprešič se Szegedem.

ŽENY

V ženské Lize Mistrů postoupilo bez boje Targu Mures, když se duely s Podbrezovou vůbec neodehrály. Další tři souboje se však konaly.

Subotica – Schrezheim

1. zápas – 5:3, 2. zápas – 2:6
do 2. kola postupuje Schrezheim

Srbská Subotica hraje LM pravidelně a soupeřem jí byl německý Schrezheim. V prvním utkání v Backa Topole se v každé rundě rozdělovaly body rovnoměrně, a tak nakonec rozhodl počet kuželek, který vyzněl o 61 pro domácí. Za Subotici byla nejlepší s 619 Vilov, za hosty zahrála nejlépe Barth 623. Odveta v Německu tedy byla otevřená. V úvodní dvojici uhrála bod

pokračování na str. 4

Rokycany potrápily favorita

pokračování ze str. 3

pro domácí Schneider (587) a rozdřela soupeřku o 105 kuželek. Za hosty korigovala Barac. Domácí hráčky měly k dobru 77 kuželek. Prostřední část nabídla vyrovnané duely, v nichž se opět body rovnoměrně dělily. Za stavu 2:2 +86 pro domácí potřebovaly k postupu hostující hráčky uhrát oba duely, nebo jeden duel a k tomu 5 setů. Domácí však nepřipustily žádné drama. Obě jednoznačně zvítězily a zajistily tak svému týmu postup. Na domácí straně byla nejlepší Lutz 591, za hosty Barac 575.

🇨🇪 Poing – Gradiska 🇸🇮

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 2:6
do 2. kola postupuje Poing (26:22 na sety)

Další německý tým Poing přivítal bosenský tým z Gradisky. Úvodní runda se rozešla smírně, ale na hostující straně byla ztráta 58 kuželek. I druhá runda skončila 1:1, když domácí hráčka uhrála bod až v samém závěru 512:509, když poslední dorážku vyhrála 50:27. V závěru zápasu se utkaly nejlepší hráčky svých týmů. Domácí Gruber přehrála Dajic 576:555. Na vedlejších drahách pečtila výhru Drexler výkonem 561. Domácí vyhrály 6:2 (14:10 na sety). Odvetu v Gradisce zahájily domácí hráčky výborně a ujaly se vedení 2:0 o 44 kuželek. Prostřední dvojice ale ovládly hráčky Poingu, srovnaly na 2:2 a hlavně v té době měly na svém kontě již 10 setů.



Pokud tedy chtěly domácí hráčky pomyslet na postup, musely obě vyhrát a nepustit žádný set. Obě sice zvítězily, ale hned na první dráze jeden set ztratily a postup spadl do klína Poingu. Domácí zvítězily 6:2, ale remizovaly na sety 12:12.

🇨🇪 St. Pölten – Zagreb 🇸🇮

1. zápas – 6:2, 2. zápas – 1:7
do 2. kola postupuje Zagreb

Hráčky St. Pöltenu přivítaly v úvodním duelu soupeřky z Admiralu Zagreb. První souboj nejlepších hráček vyhrála domácí Bogoly (613) nad Dragicevic (588). Na vedlejších drahách získala pro hostující hráčky bod Sedlar. Prostřední část utkání skončila smírně 1:1, a tak za stavu 2:2 +57 pro hostující hráčky za domácí nastoupily Nec-kham (582) a naše Renáta Navrkalová (596). Výbornými výkony soupeřky jasně přehrály a dotáhly zápas k výhře 6:2 o 35 kuželek. Očekávaný vyrovnaný duel v odvetě se ovšem nekonal. Jedinou hráčkou St. Pöltenu, která se popasovala se Záhřebskými drahami byla Bogoly (590), která uhrála pro hostující tým jediný bod. Ostatní hráčky na místní dráhy návod na dráhy nenalezly, a tak se po výhře 7:1 radují z postupu hráčky Admiralu Zagreb. Renáta Navrkalová zahrála 528 a prohrála duel s velmi dobře hrající Gal Mesarič (598). Nejlepší hráčkou zápasu byla domácí Augustinovič 620.

V dalším kole se střetnou BBSV Wien se Schrezheimem, Bamberg s Targu Mures, Rijeka s Poingem a Celje se Zagrebem. Úvodní utkání budou sehrána poslední lednový víkend. Odvetu se poté odehrají 20. a 21. 2. 2016. Finálové turnaje bude hostit německý Bamberg.

Stanislav Partl
a Roman Pytlík

Bevar Tour

Hráčky a hráči mají za sebou čtyři série turnajů Českého poháru dorostu, který se hraje pod hlavičkou hlavního sponzora této soutěže.



V Kuželkářských listech jsme zatím měli možnost hodnotit pouze první turnaj, který zatím nenapovídal finálovému pořadí, nicméně teď už zbývají do konce soutěže pouze dva turnaje a ti, kteří se chtějí poprat o účast ve finálovém turnaji v Olomouci, musejí pořádně zabrat.

V čele soutěže dorostenek je suverénně na prvním místě Natálie Topičová, která má na svém kontě 164 bodů a ze čtyř odehraných turnajů má průměr 576 kuželek. Na druhém místě se zatím drží Nina Brožková, která válí nejen v dorostenecké kategorii, ale i v ligové soutěži dospělých. Na svém kontě má 131 bodů a průměr 558 kuželek. V těsném závěsu za ní je na třetím místě Michaela Dvořáková ze Sokola Chýnov s celkovým počtem 124 bodů. Nejlepšího výsledku během odehraných turnajů dosáhla Natálie Topičová, na kuželně v Jičíně předvedla výkon 604 kuželek.

Mezi chlapci vede pořadí Michael Kotal z oddílu TJ Havlovice, který má na svém kontě 187 bodů, když hned dvakrát překonal hranici 600 kuželek. V Hazlově a v Dobřanech předvedl výkon 612 kuželek. Druhé místo hájí s celkovým počtem 151 bodů Jan Vařák z Lokomotivy Valtice, který taktéž předvedl dvě „šestistovky“, 602 na domácí kuželně ve Valticích a v Blansku. Na třetím místě s odstupem 13 bodů, je Vojtěch Novák z Dubňan s průměrem 568 kuželek.

Podrobné výsledky a průběžné pořadí najdete na webu cpd.kuzelky.cz.

-RN-

Luhačovice překvapením podzimu

Ve stínu probíhajících spekulací o projektu zvaném Interliga skončila podzimní část soutěže, jejíž součástí byla, ostatně jako již v předchozích ročnících, i předehrávka prvního jarního kola.

Je nutno připustit, že s ohledem na předsezónní odhady je pohled na pořadí více než výmluvný. Snad jen družstvo loňského mistra naplnilo očekávání a usadilo se dle předpokladů v čele soutěže. Další favorité vesměs zklamali.

Stabilně kvalitní a vyrovnané výkony jsou obrovskou devizou, ze které mistr z Rokycan těží i v letošní sezoně. I přes jedno malé zaváhání ve Vrchlavě mistrovský tým zaslouženě drží vedoucí pozici před zřejmě největším překvapením letošního ročníku – Luhačovci. Klub ze Slovácka se po několika ne příliš vydařených sezonách vydal cestou omlazení kádru. Vhodné doplnění o talenty z vlastní líhne i blízkého okolí skloubené se zkušenostmi starších hráčů nese konečně v této sezoně svoje ovoce. Pohoda číší zejména z Rostislava Goreckého, který se výtečnými výkony dostal až na úplné čelo v pořadí jednotlivců a spolu s Michalem Markusem táhnou ambiciózní tým k výšinám.

Jako polití týmu živou vodou zapůsobil návrat Robina Parkana na spoluhráče z Jihlavy. Hned čtyři vítězství v řadě katapultovaly nováčka na medailové pozice. Obzvláště cenné a možná i důležité v konečném účtování bylo pro klub z Vysočiny vítězství v Husovicích. To jako by naopak odstartovalo trápení brněnského celku, které vyvrcholilo nejen následným „kanárem“ ve Stříbře, ale také nečekanou prohrou s Červeným Kostelcem. Tým, který měl dle prognóz bojovat o příčky nejvyšší, se tak nyní krčí až na prahu druhé poloviny tabulky. Další z ambiciózních týmů, Slavoj, nevstou-

pil do sezony vůbec špatně, avšak z medailových pozic jej srazily ztráty s papírově horšími soupeři. I tak nelze ještě Pražany z bojů o medaile úplně odepisovat. V těsném závěsu jsou pak týmy Valašského Meziříčí a Vrchlavě, jež spoléhají zejména na bodové zisky z domácího prostředí. Roli nevyzpytatelného týmu pak plní klokani ze Stříbra, jež dokážou překvapit, ale také občas zklamat.

Pouhý jeden bod dokázaly v podzimní části soutěže získat kuželkáři Moravské Slavie Brno. Sžití s novou domácí kuželnou neproběhlo dle přání Moravanů a zřejmě již jen zázrak jim může pomoci odpoutat se ode dna ligové tabulky. Předposlední místo pak patří Olomouci. Tým bojující v minulé sezoně o přední příčky je zatím asi největším zklamáním soutěže. Tristní bilance v domácím prostředí a nevýrazné výkony opor svědčí o herní krizi, na kterou budou chtít v Olomouci co nejrychleji zapomenout. Dle předpokladů se pak u dna tabulky pohybují týmy Červeného Kostelce a Jičína. Ten však ještě v případě výhry v dohrávce může svým konkurentům výrazně podskočit.

V soutěži jednotlivců se do čela proboujel luhačovický Rostislav Gorecký těžící z pohody a dobrých výsledků svého týmu. Se svým kolegou z týmu Michalem Markusem pak vévodí rovněž tabulce v zisku bodů pro družstvo. Ve velmi těsném závěsu v průměrech se pak drží rokycanský Roman Pytlík. Výtečné výkony předvádí rovněž třetí Vlastimil Zeman ze Stříbra. Z výkonů druhé části podzimu lze vyzdvihnout výkon Michala Rolfa, který na domácí dráze pokořil výtečných 679 poražených kuželek. Kuželna ve Vrchlavě je zároveň zdaleka nejvíce padavou, když je na ní průměrně dosahováno 3617 kuželek na družstvo.

-KB-

I. KLM 2015/16

1.	SKK Rokycany	12	73:23	22
2.	TJ Sokol Luhačovice	12	67:29	20
3.	KK PSJ Jihlava	12	58:38	16
4.	KK Slavoj Praha	12	50:46	13
5.	SKK Vrchlavě	11	45:43	12
6.	TJ Sokol Husovice	12	48,5:47,5	12
7.	TJ Valašské Meziříčí	12	44,5:51,5	12
8.	TJ B. Stříbro Klokani	12	44,5:51,5	10
9.	SKK Jičín	11	40:48	9
10.	TJ Červený Kostelec	12	38,5:57,5	8
11.	HKK Olomouc	12	40,5:55,5	7
12.	KK Mor. Slávia Brno	12	18,5:77,5	1

JEDNOTLIVCI – PRŮMĚR

1.	Rostislav Gorecký	LUH	610,5	7/7
2.	Roman Pytlík	ROK	609,9	6/6
3.	Vlastimil Zeman ml.	STŘ	607,3	7/7
4.	Václav Rychtařík	JIH	602,6	6/7
5.	Tomáš Valík	JIH	599,1	7/7
6.	Zdeněk Vymazal	HUS	598,3	7/7
7.	Zdeněk Gartus	SLJ	597,5	7/7
8.	Robin Parkan	JIH	593,2	6/7
9.	Pavel Kaan	JIČ	593,1	5/7
10.	Martin Vaněk	OLO	592,5	7/7

JEDNOTLIVCI – ZISK BODŮ

1.	Rostislav Gorecký	LUH	11/12	92 %
2.	Michal Markus	LUH	10/12	83 %
3.	Roman Pytlík	ROK	9/11	82 %
4.	Vojtěch Špelina	ROK	9/11	82 %
5.	Radek Polách	LUH	9/11	82 %
6.	Zdeněk Vymazal	HUS	9/12	75 %
7.	Anton Stašák	SLJ	9/12	75 %
8.	Martin Vaněk	OLO	9/12	75 %
9.	Radek Havran	OLO	9/12	75 %
10.	Michal Pytlík	ROK	8/11	73 %

Náchod půlmistrem

Nejvyšší kuželkářská soutěž se uchýlila ke krátkému zimnímu spánku. Proto je načase ohlédnout se za polovinou ročníku a zhodnotit, jak se naplňují předsezónní prognózy.

Dlouhé roky jsme vídávali Náchod na vrcholu tabulky v nejvyšší soutěži mužů. Teď přichází na řadu ženy. O prvním umístění rozhodla jejich výhra proti doposud vedoucímu celku Spartaku Přerov. Do nového roku tedy vstoupí s jednobodovým náskokem. Jejich úspěch připisují především vyrovnanosti nejlepších hráček, vždyť Náchod má v první desítce hned tři hráčky, z nichž dvě jsou mezi nejlepšími třemi. Aneta Cvejnová vede pořadí jednotlivkyň s průměrem 582,9 a na třetím místě jí sekunduje věkem ještě dorostenka Nina Brožková s průměrem 571,5.

O tři body zpět za Náchodem jsou hráčky Slovanu Rosice, které ztratily body právě s družstvy na prvních dvou místech a na kontě mají ještě dvě prohry s celky ze středu tabulky. Hlavní postavou rosického celku je Naďa Dobešová, která svým průměrem 581,5 hájí druhou příčku v pořadí jednotlivkyň a pro svůj tým během podzimu vybojovala 10 bodů z celkových 11 možných.

Velmi povedený závěr podzimu zažily hráčky Duchcova, které se dokázaly vyšplhat až na čtvrté místo se ztrátou pouhých dvou bodů na třetí Rosice. Nutno podotknout, že holky za toto umístění vděčí především skvělým výsledkům z domácího prostředí. Z šesti utkání dokázaly hned v pěti zvítězit, a pokud zaberou i venku, můžou útočit i na umístění v první trojce. Výborné výkony podává Markéta Hofmanová, která má stejnou bilanci jako Naďa Dobešová.

Střed tabulky je velmi vyrovnaný, rozdíl mezi pátou Českou Třebovou a devátými Rokycany je pouze třibodový.

Musím se na chvíli zastavit u holek z České Třebové. Když nahlížím do jejich statistik, tak jsou obávaným soupeřem všech „papírových“ favoritů. Důkazem toho je výhra proti Přerovu a Rosicím a jen těsná prohra s Náchodem (3:5, rozdílem 15 kuželek). Naopak družstvo body překvapivě ztrácí s celky bojujícími o záchranu. Stejně bodů, tj. 13, mají spolu s již zmíněnou Českou Třebovou celky Konstruktivy a Valašského Meziříčí. K těmto dvěma družstvům se mohla přidat i pražská Slavia, ta ale v posledním kole podlehl nováčkovi z Rokycan, se kterým má shodně 11 bodů. Rokycany jsou milým překvapením soutěže, na svém kontě mají skalp pražské Slavie, České Třebové nebo třeba i Valašského Meziříčí. Pokud udrží nastavenou latku i na jaře, je šance nejen na záchranu v soutěži, ale i dobré umístění.

Naopak těsně nad sestupující propasť se nachází Blansko, u kterého jsme byli zvyklí v minulých sezónách na jinou pozici v tabulce. Při pohledu do statistik je Blansko nejpadavější kuželnou soutěže, takže se nemůžeme divit, že to mají holky doma velice těžké. Nicméně bilance 4 výhry z 12 nenapovídá ani dobré formě na půdě svých soupeřek.

Když už jsme u těch statistik, tak si dovoluji zmínit nejlepší výkon soutěže, který padl právě na kuželně v Blansku. Postarala se o něj Zuzka Musilová, která nahrála 629 kuželek. Jen o dvě méně zahrála Terezie Krákorová v Rokycanech v posledním kole. Sestupové příčky patří prozatím Zlínu a Zábřehu. Právě Zábřehu se v této sezóně vůbec nedaří, na kontě má pouze tři body za výhru s Rokycany a remízu s Českou Třebovou. O moc lepší situaci nemá ani Zlín, který se v minulých sezónách opíral hlavně o výhodu domácího prostředí, v té letošní dokázal doma zvítězit pouze dvakrát.

-RN-

I. KLZ 2015/16

1.	SKK Náchod	12	59,5:36,5	19
2.	TJ Spartak Přerov	12	58,5:37,5	18
3.	KK Slovan Rosice	12	64,5:31,5	16
4.	TJ Sokol Duchcov	12	56,5:39,5	14
5.	TJ Lok. Č. Třebová	12	49:47	13
6.	KK Konstrukt. Praha	12	49:47	13
7.	TJ Valašské Meziříčí	12	46,5:49,5	13
8.	KK Slavia Praha	12	48,5:47,5	11
9.	SKK Rokycany	12	42,5:53,5	10
10.	KK Blansko	12	38,5:57,5	8
11.	KC Zlín	12	33:63	6
12.	KK Zábřeh	12	30:66	3

JEDNOTLIVCI – PRŮMĚR

1.	Aneta Cvejnová	NÁC	582,9	7/7
2.	Naděžda Dobešová	ROS	581,5	7/7
3.	Nina Brožková	NÁC	571,5	6/7
4.	Jana Račková	SLA	567,8	6/7
5.	Martina Zimáková	ZLN	564,6	7/7
6.	Kateřina Fajdeková	PŘE	564,1	6/7
7.	Markéta Hofmanová	DUC	563,8	6/7
8.	Martina Hrdinová	NÁC	563,7	7/7
9.	Gabriela Helisová	PŘE	563,7	5/7
10.	Veronika Petrov	KON	563,5	7/7

JEDNOTLIVCI – ZISK BODŮ

1.	Veronika Petrov	KON	11/12	92 %
2.	Markéta Hofmanová	DUC	10/11	91 %
3.	Naděžda Dobešová	ROS	10/11	91 %
4.	Aneta Cvejnová	NÁC	10/12	83 %
5.	Zuzana Musilová	BLA	9/11	82 %
6.	Klára Zubajová	VAL	9/11	82 %
7.	Jana Račková	SLA	8/10	80 %
8.	Romana Švubová	ZÁB	8/10	80 %
9.	Ivana Březinová	DUC	8/10	80 %
10.	Simona Koutníková	DUC	8/11	73 %

Čeští hráči v zahraničí

Pravidelným předvánočním tématem KuLi je shrnutí podzimního dění v zahraničních ligových soutěžích s důrazem na to, jak si vedli krajané.

Dle informací pravidelné rubriky webu ČKA hraje v zahraničí přinejmenším 52 mužů a 10 žen. Všem se pocho-pitelně tento článek věnovat nemůže. Zaměří se na nejvyšší spolkové soutěže v Německu a Rakousku.

NĚMECKO

Již je tomu pár sezón, co Naďa Dobešová válela v nejvyšší německé bundeslize. Letos do ní český element opět po letech zavítal a rozhodně se nekrčí někde v koutě. Olga Bučková hraje za Walhalla Regensburg, který se sice krčí až na osmém místě tabulky, ale kde by byl bez Olgy. Té se totiž jako jediné daří rozbít dominantní postavení zástupkyň Bambergu v tabulce jednotlivkyň. Mezi top 6 jich nalezneme hned pět. Olga je na druhém místě (610,0) hned za Sinou Beisser.

Početnější zastoupení má ČR v soutěži mužů. Pravidelnými účastníky je hned pětice nastupujících za týmy z první poloviny tabulky. Nejlépe si vede Radek Hejhal, který je mezi jednotlivci 18. (625,8). Donauperle Straubing, v jehož dresu hraje ještě Michal Jirouš (48., 598,4), drží mezi týmy pátou pozici. Miroslav Jelínek je 22. (623,0), přičemž jeho chleboďárce Victoria Bamberg čeká v závětrí za elitní dvojici celků na bronzové příčce. Nejlépe si vede dvojice z SKC Staffelstein Jaroslav Hažva (34., 613,2) a Jiří Vícha (36., 612,0). Staffelstein totiž i díky jejich výkonům drží stříbrnou příčku, když pouze jedenkrát prohrál. Hlavní favorit, tým ze Zerbstu, má stejnou bilanci a jen lepší skóre jej drží v čele. Dvojice týmů s českými zástupci tedy může pomýšlet na vítězství.

RAKOUSKO:

Rakouské superlize žen vládou Češ-

ky. Hned dvojice českých reprezentan-tek se usadila v čele tabulky jednotlivkyň nejvyšší soutěže našich jižních sousedů. Renáta Navrkalová z Voith St. Pöltenu je první (598,1), Hana Wiedermannová z BBSV Wien druhá (587,9). Teprve za nimi se v pořadí nacházejí domácí a maďarské hvězdy. V tabulce týmů je poté pořadí přesně opačné. Zatímco St. Pölten je druhý, BBSV bez ztráty „kytičky“ soutěži kra-luje. Výraznou pomocnou ruku tomu podala i Dana Wiedermannová, která je díky 573,1 kuželkám na zápas šestá v pořadí. Čtvrté v pořadí je SK Wessely, kde tvrdí muziku Eva Wendl (17., 550,1). Účasti v baráži se bude jistě chtít vyhnout prozatím sedmý celek SPG Post, za který nastupuje Pavlína Procházková (33., 537,9). Naopak se-stup již zřejmě nemine dosud výrazně zaostávající SPG ASKÖ Bäder, který v soutěži neudrží ani výkony nejlepší hráčky Evy Dosedlové (13., 551,8), ani Petry Dosedlové (64., 511,1).

Superliga mužů je po podzimu ve znamení souboje dvou dominantních celků. Tabulku aktuálně vede SK Wessely, v jehož barvách hrají prim Radek Holakovský (4., 603,9) a Jiří Němec (9., 597,3). O bod zpět je Voith St. Pölten, jenž má v sestavě dva nejlepší hráče soutěže Matka Bulku a Lukase Hubera a Jana Kotyzu (18., 583,3). Naopak tuhý boj o záchranu čeká jinou českou dvojici. Ondřej Sobčák (6., 602,7) a David Machala (10., 594,1) sice dělají, co mohou, ale Austria Krems je v tabulce až osmá a na různých ustláno rozhodně nemá. Jen o bod lépe má KSV Mistelbach, kde do základní sestavy patří Radim Metelka (36., 571,0) a Filip Dejda (39., 567,1). Klidnější jaro zaměřené na boj o bronz čeká na SPG Post. Spolu s bratry Vseteckovými se zde daří Milanovi Blechovi (7., 600,8) a Miroslavu Pešadíkovi (22., 580,0).

Bellatex Tour – PMN

Čtyři série turnajů má za sebou i Bellatex Tour – Pohár mladých nadějí. Finálové šestnáctky již tedy pomalu krystalizují, ale dvě závěrečné série ještě mohou přinést zvraty.



Minimálně jeden si již připsalo 299 účastníků z celkových 366. Zatím nejlepší výkon (306 kuželek) předvedl lídr kategorie starších žáků Denis Hofman z Náchoda. Pátou série turnajů budou hostit kuželny v Dačicích, Náchodě, Škodě Plzeň, Poděbradech, Přerově a Vracově.

Více informací naleznete na webu: pmn.kuzelky.cz.

Mladší žákyně

Vítězky turnajů 4. kola:

ČT Michaela Dušková	SKK Náchod	267
ČV Šárka Aujezdská	KK Lokomotiva Tábor	274
HA Ivana Zrůstková	CB Dobřany	260
JN Lucie Dlouhá	KK Kosmonosy	248
RO Renata Mikulcová	TJ Jiskra Otrokovice	260
RÝ Viktorie Brázdová	TJ Horní Benešov	238

Starší žákyně

Vítězky turnajů 4. kola:

ČT Michaela Beňová	TJ Spartak Přerov	271
ČV Barbora Pýchová	TJ Jiskra N. Bystřice	264
HA Veronika Horková	TJ Kuželky Holýšov	274
JN Jana Jarkovská	TJ Lok. Ústí nad L.	227
RO Kristýna Košuličová	SK Baník Ratíškovice	264
RÝ Barbora Čotková	TJ Zbrojovka Vsetín	239

Mladší žáci

Vítězové turnajů 4. kola:

ČT František Adamů	TJ Sokol Č. Kostelec	271
ČV František Šotola	TJ Jiskra N. Bystřice	291
HA Kryštof Krejčí	SKK Rokycany	237
JN Matyáš Kratochvíl	KK Jiří Poděbrady	258
RO Pavel Maslák	KK PSJ Jihlava	257
RÝ Daniel Bártek	TJ Horní Benešov	253

-LD-

pokračování na str. 8

2. KLM „A“

1. KK Hvězda Trnovany	12	53,5:42,5	16
2. KK Lokomotiva Tábor	12	52:44	16
3. TJ Sokol Duchcov	11	56,5:31,5	15
4. TJ Dynamo Liberec	12	52:44	14
5. KK SDS Sadská	12	50:46	14
6. TJ Lok. České Velenice	11	45,5:42,5	12
7. TJ Sokol Kolín	12	53,5:42,5	12
8. SKK Hořice	11	48:40	10
9. SKK Rokycany B	11	47,5:40,5	10
10. SKK Bohušovice	12	39,5:56,5	10
11. Vltavan Loučovice	12	32:64	6
12. KK Konstruktiva Praha	12	30:66	5

3. KLM „A“

1. TJ Sokol Kdyně	12	71:25	21
2. TJ Kovohutě Příbram	12	60,5:35,5	18
3. TJ Slovan Karlovy Vary	12	57,5:38,5	16
4. TJ VTŽ Chomutov	12	52,5:43,5	15
5. TJ Lok. Ústí nad Labem	12	51:45	14
6. SKK Karlovy Vary	12	50:46	12
7. TJ Glaverbel Czech Teplice	12	45,5:50,5	12
8. CB Dobřany	12	49,5:46,5	11
9. TJ Blatná	12	42:54	10
10. TJ Baník Stříbro B	12	30,5:65,5	6
11. SK Škoda VS Plzeň	12	33,5:62,5	5
12. TJ Jiskra Hazlov	12	32,5:63,5	4

3. KLM „C“

1. TJ Sokol Chvalíkovice	12	65:31	17
2. HKK Olomouc B	12	57,5:38,5	16
3. TJ Unie Hlubina	12	54:42	15
4. TJ Jiskra Rýmařov	12	51:45	14
5. KK Zábřeh B	12	53:43	13
6. TJ Zbrojovka Vsetín	12	51:45	13
7. TJ Tatran Litovel	12	44,5:51,5	12
8. TJ Sokol Bohumín	12	49:47	11
9. TJ Sokol Rybník	12	41:55	10
10. KK Šumperk	12	38:58	10
11. TJ Sokol Sedlnice	12	36:60	7
12. Sokol Přemyslovice	12	36:60	6

2. KLM „B“

1. TJ Třebíč	12	75:21	23
2. TJ Lok. Česká Třebová	12	61:35	17
3. KK Slovan Rosice	12	58:38	17
4. TJ Centropen Dačice	12	54:42	14
5. KK Blansko	12	51:45	13
6. TJ Sokol Husovice B	12	52:44	12
7. TJ Sokol Vracov	12	49:47	12
8. TJ Opava	12	43,5:52,5	12
9. KK Vyškov	12	47:49	11
10. KK Zábřeh	12	39,5:56,5	7
11. TJ Horní Benešov	12	37:59	6
12. KK Mor. Slávia Brno B	12	9:87	0

3. KLM „B“

1. KK Kosmonosy	12	69,5:26,5	20
2. TJ Narex Česká Lípa	12	59,5:36,5	16
3. TJ Sokol Tehovec	12	59,5:36,5	16
4. TJ Start Rychnov nad Kn.	12	56:40	15
5. SKK Primátor Náchod	12	52,5:43,5	15
6. TJ Sokol Benešov	12	42:54	11
7. SK Žižkov Praha	12	41:55	11
8. TJ Tesla Pardubice	12	36:60	10
9. SK Plaston Šluknov	12	43:53	8
10. TJ Spartak Rokytnice n. J.	12	42:54	8
11. TJ Sparta Kutná Hora	12	41:55	8
12. TJ Lokomotiva Trutnov	12	34:62	6

3. KLM „D“

1. SKK Dubňany	12	62,5:33,5	18
2. TJ Slovan Kamenice n. L.	12	60:36	18
3. TJ Prostějov	12	56:40	16
4. TJ Podlužan Prušánky	12	53,5:42,5	14
5. TJ Sokol Místřín	12	52:44	14
6. KC Zlín	12	53:43	13
7. TJ Spartak Přerov	12	53:43	13
8. TJ BOPO Třebíč	12	48:48	12
9. TJ Sokol Slavonice	12	39,5:56,5	8
10. TJ Centropen Dačice B	12	31:65	7
11. SK Baník Ratíškovice	12	35:61	6
12. TJ Lokomotiva Valtice	12	32,5:63,5	5

2. KLZ „A“

1. SKK Jičín B	10	67:13	20
2. SKK Jičín A	11	56:32	17
3. SK Žižkov Praha	11	55,5:32,5	17
4. SKK Náchod B	11	52:36	14
5. TJ Sokol Chýnov	11	44:44	13
6. TJ Sparta Kutná Hora	11	44:44	11
7. TJ Lok. Ústí nad Labem	11	39:49	9
8. TJ Biž. Jablonec nad N.	11	35,5:52,5	8
9. TJ Sokol Kolín	11	31:57	4
10. TJ Lok. České Budějovice	11	27:61	4
11. TJ Neratovice	11	29:59	3

2. KLZ „B“

1. TJ Sokol Husovice	9	49,5:22,5	14
2. KK Vyškov A	9	44:28	14
3. HKK Olomouc	9	40,5:31,5	13
4. KK Moravská Slávia Brno	9	40,5:31,5	10
5. TJ Sokol Vracov	9	31,5:40,5	9
6. KK PSJ Jihlava	9	35,5:36,5	8
7. TJ Spartak Pelhřimov	9	36:36	7
8. TJ Jiskra Nová Bystřice	9	31:41	7
9. TJ Sokol Luhačovice	9	31,5:40,5	6
10. KK Vyškov B	9	20:52	2

Bellatex Tour – PMN

pokračování ze str. 7

Starší žáci

Vítězové turnajů 4. kola:

ČT Jakub Sokol	TJ Lok. Česká Třebová	287
ČV Filip Mikuláščík	TJ Silon Sezimovo Ústí	275
HA Viki Šlajer	TJ Kuželky Holýšov	233
JN Ondřej Černý	SKK Hořice	277
RO Jiří Šupálek	SK Baník Ratíškovice	264
RÝ David Zahradník	TJ Bohumín	244

Kuli blahopřeje

Josef Doležal, člen kuželkářského oddílu CHJK Jihlava, dlouholetý funkcionář Krajského kuželkářského svazu Vysočina, oslavil v prosinci 70. narozeniny.

Eva Barchánková, hráčka KK Kon-

struktiva Praha a členka Ekonomické komise ČKA, oslavila v prosinci významné životní jubileum.

Jiří Vidlička, člen TJ Spartak Přerov, předseda okresního svazu Přerov a dlouholetý rozhodčí, oslavil v prosinci 75. narozeniny.

Informace z VV ČKA

Výkonný výbor ČKA na svém zasedání dne 8. 12. 2015 mimo jiné projednal a schválil postupové klíče a místa konání semifinále a finále MČR 2016. Dále se zabýval státní podporou pro rok 2016 a schválil přípravné reprezentační akce na MS 2016.

Vánoční turnaj dorostu 2015

Jedním z etalonů konce roku je tradiční vánoční turnaj krajských výběrů dorostu. Jeho šestnáctý ročník hostila minulý víkend kuželna v Blansku.

Loňský jubilejní turnaj hostila olomoucká osmidráha. Z výhry se radovala favorizovaná Vysočina před zástupci Zlínského kraje a domácího kraje Olomouckého. Soutěže se účastnilo celkem 11 krajů.

Letošní ročník byl o jeden kraj bohatší, když přibyli reprezentanti Ústecka. Naopak tradiční neúčast zaznamenala Praha a také Liberecký kraj. Mezi favority patřil výběr Královéhradeckého kraje, který se opíral o silné duo reprezentantek Nikola Portyšová a Nina Brožková. Zálusk na výhru si jistě dělal i domácí výběr, který nově zastupovala Natálie Topičová a spolu s ní například Jan Vařák. Pomoci svému plzeňskému výběru měl i lídr Bevar Tour Michael Kotal.

A právě Kotal zajistit svému týmu nejlepší vstup do turnaje, když zahrál 612 kuželek. Přiblížit se dokázal pouze Vařák (584) a Marek Plšek (582) z Královéhradeckého kraje. Druhá série nepřinesla ty nejvyšší výkony. Nejvíce zahrál 560 Jaroslav Bulant z Karlovarského kraje. Ten ovšem výrazně ztratil v první sérii a byl ze hry o přední umístění venku. Do hry se naopak dostal Zlínský kraj díky Kristýně Zimákové (559).

Ani třetí série nepřinesla atak šestistovky. Nejlépe si opět vedl zástupce Karlovarska. Ondřej Bína zahrál 566. Plzeňský zástupce, Nikola Přibáňová, sice přidala jen 513 kuželek, přesto se její výběr stále držel ve vedení. Nedařilo se ani favorizované Topičové, která nakoulela 527.

Závěrečnou sérii opanoval Josef Brtník z jihočeského výběru, když zahrál 608 kuželek. O plných 40 kuželek předčil Davida Matlacha ze Zlínského kraje. Výkony 566 ještě přidali Nikola

Portyšová a Jan Mecerod (Jihomoravský kraj).

Poslední nához výrazně zamíchal konečným pořadím. Prvních pět týmů pořadí se srovnalo do 19 kuželek. Pátý Zlínský kraj zahrál 2210 kuželek. Oproti loňsku sice přidal osm kuželek, ale propadl se o tři místa v pořadí. Bramborová medaile nakonec putovala na Plzeňsko (2215). Závěrečných 545 Miloše Černožského bohužel na lepší umístění nestačilo. Bronz patří zástupcům Jižních Čech (2219), a to především díky skvělému finiši. O další čtyři kuželky lépe zahráli hráči z Královéhradecka, kde sice Portyšová předvedla nejlepší výkon mezi dívkami, ale Brožkové (531) se příliš nedařilo. Vítězství nakonec zůstalo doma. Jihomoravský výběr zahrál 2229 kuželek a po právu slavil prvenství. To mu zajistily hlavně vyrovnané výkony, kdy paradoxně nejméně zahrála největší opora Natálie Topičová. Ostatní jí ovšem více než dobře zastoupili.

Lukáš Dařílek

POŘADÍ KRAJŮ

1.	Jihomoravský	2229
2.	Královéhradecký	2223
3.	Jihočeský	2219
4.	Plzeňský	2215
5.	Zlínský	2210
6.	Vysočina	2162
7.	Moravskoslezský	2084
8.	Karlovarský	2068
9.	Středočeský	1987
10.	Pardubický	1966
11.	Olomoucký	1960
12.	Ústecký	1918

Podrobné výsledky jsou k dispozici na webech ČKA a KK Blansko

1. KLD „A“

1. TJ Jiskra Hazlov	6	22:2	12
2. CB Dobřany	6	13:11	8
3. KK Kosmonosy	6	14:10	6
4. TJ Lok. Ústí nad Labem	6	11:13	5
5. KK Jiří Poděbrady	6	6:18	3
6. SKK Rokycany	6	6:18	2

1. KLD „B“

1. TJ Lokomotiva Trutnov	12	31,5:16,5	18
2. TJ Červený Kostelec	12	32:16	16
3. SKK Náchod	12	30,5:17,5	16
4. SKK Jičín	11	27,5:16,5	15
5. TJ Start Rychnov n. K.	11	26:18	12
6. SKK Vrchlabí	12	23:25	12
7. SKK Hořice	11	19,5:24,5	10
8. SKK Náchod B	11	9:35	3
9. TJ Tesla Pardubice	12	9:39	2

1. KLD „C“

1. KK PSJ Jihlava	11	31:13	18
2. TJ Spartak Pelhřimov	12	32:16	17
3. TJ Slovan Kamenice n. L.	12	29,5:18,5	16
4. TJ Silon Sezimovo Ústí	12	26:22	13
5. TJ Centropen Dačice	11	24:20	12
6. TJ Lok. České Budějovice	12	26:22	12
7. KK PSJ Jihlava B	11	17,5:26,5	10
8. KK Lokomotiva Tábor	11	13,5:30,5	5
9. TJ Sokol Chotoviny	12	8,5:39,5	1

1. KLD „D“

1. TJ Lokomotiva Valtice	10	32,5:7,5	18
2. KC Zlín	10	31,5:8,5	18
3. TJ Valašské Meziříčí	10	17:23	10
4. TJ Spartak Přešov	10	17,5:22,5	9
5. TJ Zbrojovka Vsetín	10	16:24	8
6. SKK Dubňany	10	17:23	7
7. KK Slovan Rosice	10	15:25	5
8. KK Blansko	10	13,5:26,5	5

ISSN pro Kuželkářské listy

Časopisu Kuželkářské listy bylo nově na základě žádosti MMK ČKA přiděleno ISSN 2464-5796. ISSN (International Standard Serial Number) je osmimístný číselný kód, kterým se jednoznačně identifikují názvy periodik a ostatních tzv. pokračujících zdrojů vydávaných kdekoli na světě.

Západočeská divize

Tabulku vedou se stejným ziskem bodů Aš a Útvina. Dva body ztrácí duo Rokycany C a Cheb B. Na poslední příčce je Šabina se čtyřmi body, jedenáctý Hazlov B má o dva body více, Holýšov o čtyři. Nejlepším hráčem je Petr Rajlich z Chebu B (461,8).

1. Kuželky Aš	11	108:68	16
2. TJ Sokol Útvina	11	103:73	16
3. SKK Rokycany C	11	103:73	14
4. TJ Lokomotiva Cheb B	11	97:79	14
5. TJ Lokomotiva Cheb A	11	98:78	12
6. TJ Slavoj Plzeň	11	88:88	12
7. TJ Jáchymov	11	90:86	10
8. TJ Sokol Kdyně B	11	88:88	10
9. TJ Slavia Karlovy Vary	11	80:96	10
10. Kuželky Holýšov	11	77:99	8
11. TJ Jiskra Hazlov B	11	65:111	6
12. TJ Jiskra Šabina	11	59:117	4

Severočeská divize

Hvězda Trnovany B se propracovala do čela tabulky. Ztráty ostatních týmů jsou velice malé, ještě devátý SK Děčín ztrácí na druhé místo čtyři body. Poslední místo patří Ústí nad Labem se ztrátou tří bodů na Blíževedly a Kovostroj Děčín. Nejlepším jednotlivcem je Vladimír Šána z Podbořan (456,4).

1. KK Hvězda Trnovany B	12	58:38	17
2. TJ Biž. Jablonec n. N.	12	56:40	15
3. TJ Elektrárny Kadaň	12	58,5:37,5	14
4. TJ KK Louny	12	57:39	14
5. TJ Sokol Duchcov B	12	53:43	13
6. TJ Jiskra Nový Bor	12	45:51	13
7. SKK Podbořany	12	53:43	12
8. TJ Lokomotiva Liberec	12	46:50	11
9. SK Děčín	12	43:53	11
10. TJ Kovostroj Děčín	12	41:55	9
11. TJ Sokol Blíževedly	12	35:61	9
12. Sokol Ústí nad Labem	12	30,5:65,5	6

Východočeská divize

S náskokem čtyř bodů vedou Třebechovice pod Orebem. Následují béčka Trutnova a Jičína. Rozdíl mezi druhým Trutnovem a devátým Hradcem Králové jsou pouhé dva body. Poslední je

béčko Vrchlabí se třemi body. Mezi jednotlivci je na špici Petr Holý z Trutnova (473,8).

1. SKK Třebechovice p. Or.	14	143:81	22
2. TJ Lokomotiva Trutnov B	14	130:94	18
3. SKK Jičín B	14	127:97	18
4. SKK České Meziříčí	14	134:90	17
5. SKK Hořice B	14	129:95	17
6. KK Vysoké Mýto	14	125:99	17
7. TJ Start Rychnov n. Kn. B	14	124:100	16
8. Jiskra Hylváty	14	119:105	16
9. SKP Kuželky Hr. Králové	14	117:107	16
10. TJ Červený Kostelec B	14	102:122	12
11. SKK Náchod B	14	94:130	10
12. SK Kuželky Přelouč	14	95:129	8
13. TJ Dvůr Králové n. L.	14	71:153	6
14. SKK Vrchlabí B	14	58:166	3

Divize AS

Do čela tabulky se propracovaly Poděbrady, druhé místo drží béčko Konstruktivy. Další družstva již mají větší odstup. Hodně těžké jaro bude béčku Poděbrad. Druhá sestupová pozice patří překvapivě loni druhým Neratovicím, ale s minimální ztrátou na další týmy. Nejlepším jednotlivcem je Karel Křenek z Brandýsa.

1. KK Jiří Poděbrady A	13	71:33	22
2. KK Konstruktiva Praha B	13	70:34	19
3. TJ Sokol Praha-Vršovice A	13	64:40	16
4. TJ Sokol Kolín B	13	54,5:49,5	15
5. KK Slavoj Praha B	13	54:50	15
6. KK Kosmonosy B	13	57:47	14
7. KK Slavia Praha A	13	55:49	14
8. TJ Sokol Brandýs n. L. A	13	48,5:55,5	13
9. AC Sparta Praha A	13	54:50	12
10. PSK Union Praha A	13	53,5:50,5	11
11. TJ Sokol Benešov B	13	44,5:59,5	10
12. TJ Sparta Kutná Hora C	13	40,5:63,5	10
13. TJ Neratovice A	13	39:65	9
14. KK Jiří Poděbrady B	13	22,5:81,5	2

Divize Jih

Divize JIH se letos hraje premiérově na 100 hs na dvoudráhách a 120 hs na čtyřdráhách. Na čele tabulky jsou loni třetiligové České Budějovice. Druhé místo drží Žirovnice, která hraje na

nové čtyřdráze. Loni druhé třebečské béčko se trápí na předposledním místě. Poslední je snad ještě překvapivěji děčko Dačic. Nejlepší mezi stovkaři je Petr Vojtíšek z Dačic (462,6), mezi stovvacítkáři Pavel Černý z Českých Budějovic (566,6).

1. TJ Start Jihlava	25	123,5:76,5	32
1. TJ Lok. České Budějovice	13	73:31	22
2. KK Slavoj Žirovnice	13	64,5:39,5	20
3. TJ Jiskra Nová Bystřice	13	62:42	17
4. TJ Nová Včelnice	13	61,5:42,5	16
5. TJ Sokol Chotoviny	13	55:49	16
6. KK Lokomotiva Tábor B	13	49,5:54,5	14
7. TJ Nové Město na Moravě	13	50:54	11
8. TJ Sokol Častrov	13	46:58	11
9. TJ Slovan Kamenice n. L. F	13	42,5:61,5	11
10. TJ CHJK Jihlava	13	46:58	10
11. TJ Start Jihlava	13	46:58	10
12. TJ Slovan Jindř. Hradec	13	45:59	9
13. TJ Třebíč B	13	43:61	8
14. TJ Centropen Dačice D	13	44:60	7

Severomoravská divize

Čelo tabulky je velice vyrovnané, první tři týmy si vybudovaly již tříbodový náskok. Na poslední pozici se propadla Břidličná. Naopak z pásma sestupu uniká Horní Benešov. Nejlepší mezi jednotlivci je Petr Dvorský z Oder.

1. TJ Spartak Přerov B	12	61:35	18
2. TJ Odry	12	62:34	17
3. TJ Opava B	12	58,5:37,5	17
4. KK Minerva Opava	12	50:46	14
5. SKK Ostrava	12	52:44	13
6. TJ Sokol Michálkovice	12	48,5:47,5	12
7. TJ Horní Benešov B	12	48,5:47,5	12
8. TJ Sokol Dobroslavice	12	44:52	12
9. SKK Jeseník	12	46:50	11
10. TJ Krnov	12	35:61	8
11. KK Lipník nad Bečvou	12	33:63	6
12. TJ Kovohutě Břidličná	12	37,5:58,5	4

Jihomoravská divize

Tabulce vévodí Čejkovice, které pouze jednou prohrály a mají luxusní náskok osmi bodů na trojici pronásledovatelů.

pokračování na str. 11

Kvalifikace MČR dvojic

Se zimní přestávkou ožívají mnohé turnaje, z nichž některé patří do systému kvalifikace mistrovství České republiky dvojic, jejichž vyvrcholení budou hostit kuželny ve Vracově, Nové Bystřici a Blansku.

Ty se uskuteční 12., resp. 19. června 2016. Do té doby bojuje prozatím 53 mužských, 25 ženských a 57 smíšených dvojic na jednotlivých kvalifikačních turnajích o zajištění finálové účasti. V tuto chvíli je odehráno sedm kvalifikačních turnajů, které se konaly o prázdninách a v září, tedy před začátkem soutěží družstev. Mezi jistými postupujícími jsou například v loňském ročníku stříbrní Miroslav Jelínek s Janem Kotyzou, kteří opanovali klání v Duchcově. Mezi ženami již mají jistou účast rovněž stříbrné medailistky z posledního teplického finále Mar-

tina Hrdinová a Aneta Cvejnová, které zvítězily v Rychnově nad Kněžnou. Podrobné výsledky, včetně seznamu již jistých postupujících naleznete na internetových stránkách MČR dvojic na adrese dvojice.kuzelky.cz.

V prosinci tohoto roku a na počátku toho nového budou odehrány tyto turnaje:

- Tábor 13.–30. 12.
- Dubňany 14. 12. – 8. 1.
- Valašské Meziříčí 16. 12. – 10. 1.
- Vrchlabí 17. 12. – 3. 1.
- Blansko 28. 12. – 8. 1.
- Rokycany 2.–10. 1.

Přihlášky do všech kategorií MČR dvojic stále můžete podávat prostřednictvím výše zmíněného webu.

-LD-

Jihomoravská divize

pokračování ze str. 10

Nováček z Rosic drží čtvrtou pozici. Nejbližší sestupu mají ve Vyškově, Kroměříži a Valašském Meziříčí. Nejlepším mezi stovcáky je Petr Mika ze Šanova (577,0) a mezi stovkaři Rudolf Zouhar ze Sokola Brno IV (489,0).

1. KK Jiskra Čejkovice	14	77:35	26
2. TJ Sokol Luhačovice B	14	68:44	18
3. TJ Sokol Machová	14	65:47	18
4. KK Slovan Rosice B	14	63:49	18
5. KC Réna Ivančice	14	66:46	17
6. KK Blansko B	14	67:45	16
7. TJ Sokol Husovice C	14	60:52	16
8. TJ Sokol Šanov	14	58:54	14
9. TJ Sokol Brno IV	14	57:55	14
10. KK Orel Telnice	14	47:65	12
11. SKK Dubňany B	14	45:67	10
12. TJ Val. Meziříčí B	14	39:73	6
13. KK Kroměříž	14	36:76	6
14. KK Vyškov B	14	36:76	5

Zastoupení pro CZ: Jindřich Seidl
 U Pivovaru 363
 CZ-35751 Kynšperk n/O
 Tel. +420605062211
 E-mail : jindra.seidl@seznam.cz



Pro-Tec
Kegelsport

uups - ale jinak všechno perfektní

Cinema Bowling Dobruška CZ

Pro-Tec 4

Pro-Tec Kegelsport
 Breitenlesau 50 - D-91344 Waischenfeld
 Tel. +499202/1029 - Fax +499202/1608
 E-mail : pro-tec_kegelsport@t-online.de

Pro-Tec Kegelsport - P-T LCL 2004
 D-91344 Waischenfeld - Breitenlesau 50 Tel. +49 9202/1029



Pro-Tec Serial Nr.
 WNBA Approval Nr. 19-048
 World Ninepin Bowling Association approved

Kuželny+Bowling
 Servis a příslušenství
 Zertifikace : International



Touchscreen ovládání
 prostě - česky

Favorité v Poháru ČKA postupují dále

Již pátou sezónu je Pohár ČKA hraný pod hlavičkou sponzora, společnosti Pro-Tec. Podzim jako vždy patří především mužské části, která sehrává předkola základní části.

Na úvod několik statistických informací. Soutěže se účastní 113 družstev, přičemž 21 z nich je ženských. Oproti předchozímu roku přibyla dvě ženská družstva, mužských zůstalo stejně. Hned pětici do boje poslala TJ Lomnice (čtyři mužské a jedno ženské). Bohužel všichni její zástupci jsou již ze hry venku, přičemž nejbližší účasti ve třetím předkole byl tým „A“, který potrápil ligové Teplice. Lomnice doma dokázala zvítězit 5:1, ale čtyři poměrně těsné prohry venku rozhodly o postupu favorita.

K tomuto týdnu bylo ukončeno první kolo ženské soutěže a druhé kolo základní části soutěže mužů. Nedá se říci, že by se konala nějaká výrazná překvapení, někteří z favoritů se však na svůj postup docela nadřeli.

Takovým týmem je například KK Blansko. Dlouholetý účastník druhé ligy se střetl s „B“ týmem Nového Města na Moravě. Blansko nejprve zvítězilo venku 5:1 a dramatu nic nenasvědčovalo. Novoměstští se však nevzdali a v odvetě začali opravdu zoztra, když získali dva první souboje. Michal Miko navíc v nejlepším výkonu utkáni (605). Ve druhé části navíc svůj souboj ovládl i blanenský odchovanec Miloš Stloukal a dva body hosté získali i za poražené kuželky. Rozhodnout tedy muselo pomocné kritérium zisku drah. Favorit v něm uspěl v poměru 18:14 a postoupil do třetího předkola, kde se utká s Kamenicí nad Lipou.

Ještě těsněji sehrál svůj souboj lídr třetí ligy KK Kosmonosy s Admirou Kobylysy. Zástupce pražského přeboru se doma činil a zvítězil 5:1 (9,5:6,5). V odvetě potřeboval ubojovat bod a sedm drah. První cíl splnil Voj-

těch Vojtíšek, který dokázal zvítězit 529:514. On a jeho spoluhráči však celkově dokázali zvítězit jen v šesti drahách, a tak Admira zůstala těsně před branami postupu. Naopak Kosmonosy se i díky výkonu Luboše Beneše (581) mohly radovat z postupu. Jejich dalším soupeřem bude další pražský celek Konstruktiva „B“, která si v souboji lídrů Divize AS poradila překvapivě hladce s KK Jiří Poděbrady 9:3. První utkání zvládl kosmonoský favorit vítězně 4:2.

Dobrou sezónu zatím neprožívá Škoda Plzeň a ani její pohárové vystoupení jí bilanci nevylepší. Zatímco „B“ tým byl v souboji s CB Dobřany outsiderem a mohl jen překvapit, „A“ tým v duelu se Sokolem Kdyně „B“ favoritem byl. První utkání však Plzeň nezvládla a odjela poražena 6:0. Doma si tak nemohla dovolit žádné zaváhání, k čemuž však došlo. Kdyňský Jaroslav Löffelmann dokázal zvítězit 520:493, čímž svůj celek, i přes prohru 5:1, poslal do třetího předkola, kde ji čeká bratrovražedný souboj s áčkem. Kdyně „B“ je jedním týmem, kteří soutěží procházejí od úvodního kola.

Tím druhým je Nová Včelnice. Družstvo z Jindřichohradecka nejprve vyřadilo Slavonice, aby v druhém kole dokázalo přejít i přes Novou Bystřici. Základem postupu samozřejmě byla domácí výhra 5:1, ke které nejvíc přispělo duo Pavel Domin (553) a Tibor Pivko (551). V odvetě sice Bystřice vyhrála první dva souboje, ale třetí díky lepšímu závěru opět vyhrál Pivko. A čtvrtý, který vzhledem k počtu uhraných drah musel také vyhrát hráč Včelnice, získal pro sebe Martin Tyšer, kterému se mu podařilo domácího hráče porazit 2,5:1,5 na dráhy. Včelnice se tak může těšit na další pohárový dvojboj. Soupeřem jí tentokrát bude favorizovaný Tábor.

Špatnou sezónu rovněž zažívají na Moravské Slávii v Brně. Oba ligové

mužské týmy jsou na chvostu tabulek svých soutěží a ani v poháru to zatím není lepší. MS Brno „B“ se utkalo s divizními Hylváty. Domácí vítězství Jiskry nebylo velkým překvapením. Východočeský celek na své kuželně umí potrápit favority. Výhra 6:0 v Brně již nečekaná byla. Hylváty domácím povolily uhrát pouze pět drah. Nejlépe si vedl Milan Januška (562). Hylváty se tak mohou těšit na další předkolo, kde na ně čeká Slovan Rosice.

Zajímavý dvojboj spolu sehrály Spartak Přerov a KC Zlín. V obou případech se z postupu nakonec radovaly favorizované celky, ale každý k němu dospěl úplně jinak. Přerov „A“, který v lize bojuje o záchranu, sice nejprve prohrál ve Zlíně 4:2, doma však slavil výhru 5:1 a postup. V opačném gardu, tedy Zlín „A“ proti Přerovu „B“, se v prvním zápase rovněž radoval Přerov, který dokázal zvítězit venku. Zlínští však v Přerově předvedli výborné výkony (celkem 2345 kuželek) a vývoj otočili. Pikantní vzájemný souboj obou vítězů může být k vidění v prvním kole nadstavby.

-LD-

KUŽELKÁŘSKÉ LISTY ISSN 2464-5796

Vydavatel: Česká kuželkářská asociace
Adresa: Zátokova 100/2, PS 40
 160 17, Praha 6
Tel., fax: +420 242 429 228
E-mail: redakce@kuzelky.cz
Web: www.kuzelky.cz

Kolektiv autorů tohoto čísla:

Šéfredaktor: Lukáš Dařílek
Redakční rada: Naďa Dobešová
 Jana Holubová
 Štěpán Koblížek
Spolupracovníci: Kamil Bednář
 Renáta Navrkalová
 Stanislav Partl
 Zdeněk Zahrádka
Sazba a grafika: Petr Streubel